Minthogy a rendszerre kiils6 erék nem hatnak, a tomegkdzépponthoz rogzitett koordinadtarendszer inerciarendszer.
A testek r tavolsaga allando, igy az egyes testeknek a tomegkdzéppontbol mért 1 és ro tavolsaga,
mo . mp
m=——1T e 7Inp=——""
my + ma my + mo
is allando6. A két test rq, illetve ro sugari korén mozog a tomegkozéppont koriil, a két kdormozgas w szogsebessége
azonos, a testek sebessége v1 = rjw, illetve ve = row. A korpalyat létrehozd centripetalis erd:
mimsa 2

F = miriw? = marqw? = ——= w2,
mi + meo

Ez az er6 majdnem kizarolag az elektromos Coulomb-vonzasboél szarmazik. (Széba johet még a gravitacios erd,
illetve a Lorentz-erd, ezek azonban sok nagysagrenddel kisebbek, mint a Coulomb-erd.)
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Igy a keringési id6
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T=omy | —— A2 9 67.10% = 7,42 6ra.
(m1 + m2)kq1g2

Czirék Andrds (Miskole, Foldes Ferenc Gimn., IV. o. t.) és
Csizmadia Péter (Bp., Moricz Zsigmond Gimn., IV. o. t.)
dolgozata alapjan



